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Piano 26 cm
cod.02036

Piano 28 cm
cod.02030

K-bowl 27,5 cm
cod.02027

Frutta 21 cm
cod.02038

SATURNIA PIATTO 
SIVIGLIA

SATURNIA PIATTO 
BLACK ROUND

SATURNIA PIATTO 
STAINS SIVIGLIA

Piano 21 cm
cod.44315

Piano 21 cm
cod.07254

Piano 28 cm
cod.07203

Piano 28 cm
cod.07253

Fondo 22 cm
cod.44311

Fondo 26 cm
cod.44310

Piano 31 cm
cod.14874

SATURNIA PIATTO 
PASTA BOWL NAPOLI

26,5 cm
cod.18819

30 cm
cod.18820

SATURNIA PIATTO 
K-BOWL NAPOLI

SATURNIA PIATTO 
NAPOLI GOURMET

15 cm
cod.62990

31 cm
cod.62994

20 cm
cod.62991

24 cm
cod.44300

27,5 cm
cod.44298

SATURNIA PIATTO 
CAPRERA

Piano 26 cm
cod.69426

Fondo 22,5 cm
cod.69427

Rotondo 31 cm
cod.69429

Frutta 21 cm
cod.69428

SATURNIA PIATTO 
ROMA

Piano 23,5 cm
cod.69436

Fondo 20,5 cm
cod.69437

Frutta 20 cm
cod.69438

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › PORCELLANA SALA › PORCELLANA



98

PIATTO 
BRUSH CORALLO

PIATTO 
BRUSH TIFFANY

Piano 21 cm
cod.00739

Piano 21 cm
cod.00743

Piano 25 cm
cod.00740

Piano 25 cm
cod.00745

Fondo 20 cm
cod.00736

Pasta Bowl 27 cm
cod.00738

Fondo 20 cm
cod.00741

Pasta Bowl 27 cm
cod.00742

SATURNIA PIATTO 
TOKIO QUADRATO

PIATTO 
MONACO NERO ATHENS GURAL PIATTO 

GOURMET

Quadrato 26 cm
cod.00965

Fondo 19 cm
cod.12634

Piano 32 cm
cod.19131

Piano 20 cm
cod.12631

Piano 20 cm
cod.19137

Quadrato 31 cm
cod.01211

Pasta bowl 24 cm
cod.00849

Fondo 26 cm
cod.19138

Piano 26 cm
cod.12613

Piano 28 cm
cod.19132

Fondo 21 cm
cod.01140

Frutta 21 cm
cod.01205

Pane 17 cm
cod.01209

Pasta bowl 27 cm
cod.00848

Pasta Bowl 27 cm
cod.19140

Piano 32 cm
cod.12612

Piano con falda 31 cm
cod.19139

Pasta 26 cm
cod.39969

LUBIANA PIATTO 
AMERICA BIANCO

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › PORCELLANA SALA › PORCELLANA
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AVANOS PIATTO
GURAL BLU

AVANOS PIATTO 
GURAL TERRA

Fondo 20 cm
cod.19156

Fondo 20 cm
cod.19257

Piano 21 cm
cod.19155

Piano 27 cm
cod.19249

Pasta Bowl 26 cm
cod.19161

Pasta Bowl 26 cm
cod.19259

Piano 27 cm
cod.19151

Piano 30 cm
cod.19248

Pasta Bowl 30 cm
cod.19157

Pasta Bowl 30 cm
cod.19258

Piano 21 cm
cod.19250

GURAL PIATTO NEW BONE CHINA 
DELTA

PIATTO RENO
PASTA

PIATTO
AMALFI

Fondo 22 cm
cod.19148

Piano 26 cm
cod.19143

Piano 16 cm
cod.19147

26 cm
cod.19150

Pasta Bowl 28 cm
cod.19169

Piano 26 cm
cod.19167

Piano 20 cm
cod.19168

Piano 27 cm
cod.19141

Piano 22 cm
cod.19145

Rettangolare 25 x 15 cm 
cod.19173

Piano 32 cm
cod.19163

Pasta 30 cm
cod.19149

Piano 32 cm
cod.19142

Rettangolare 30 x 20 cm
cod.19175

Pasta Bowl 25 cm
cod.19172

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › PORCELLANA SALA › PORCELLANA
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PIATTO BOSTON 
RETTANGOLARE

PIATTO TOKIO 
RETTANGOLARE

Bianco 25 x 15 cm
cod.19189

Bianco 30 x 20 cm
cod.19194

Nero 25 x 15 cm
cod.19186

Nero 30 x 20 cm
cod.19188

PIATTO PRESENTAZIONE
DOUBLE

PIATTO SQUARE 
MARRAKESH

PIATTO NOUVELLE COUSINE
COUPE

PIATTO NOUVELLE COUSINE
COUPE INCLINATO 

Tondo 33 cm
cod.19232

20,5 x 20,5 cm
cod.19224

Fondo 30 cm
cod.19236

Fondo 30 cm
cod.19233

Quadrato 33 x 33 cm
cod.19230

24 x 13 cm
cod.19229

25,5 x 25,5 cm
cod.19223

30,5 x 30,5 cm
cod.19220

31 x 24 cm
cod.19228

PIATTO MONACO 
VORTICE BLU

PIATTO ITALIA 
VORTICE BLU

Piano 21 cm
cod.19181

Pasta Bowl 25 cm
cod.19183

Piano 26 cm
cod.19180

Pasta Bowl 28 cm
cod.19182

Tondo 32 cm
cod.19179

Rettangolare 25 x 15 cm
cod.19185

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › PORCELLANA SALA › PORCELLANA
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PIATTO SCANDIA 
IMPILABILE

Piano 20 cm
cod.19197

Piano 31,8 cm
cod.19195

Pasta 27 cm
cod.19199

Piano 28 x 28 cm
cod.19201

Piano 27 x 18,5 cm
cod.19203

Piano 28 cm 
cod.19196

Piano 20 x 20 cm
cod.19202

Piano 20,5 x 13,5 cm
cod.19204

Coppa 15,2 cm
cod.19209

PIATTO CORINTO PIATTO ARTISAN BEIGE

PIATTO ARTISAN AZUL

Piano 26 cm
cod.19242

Fondo rettangolare 20 cm
cod.19266

Piano 20 cm
cod.19261

Piano 32 cm
cod.19237

Fondo 22 cm
cod.19267

Piano 27 cm
cod.19262

Pasta Bowl 25 cm
cod.19247

Fondo 25 cm
cod.19269

Piano 27 x 27 cm
cod.19263

Pasta Bowl 28 cm
cod.19245

Quadrato 27 x 27 cm
cod.19278

Rettangolare piano 30,5 cm
cod.19264

Frutta 20 cm
cod.19243

Quadrato 31 x 31cm
cod.19279

Rettangolare piano 36 cm
cod.19265

Fondo rettangolare 27 cm
cod.19260

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › PORCELLANA SALA › PORCELLANA
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PIATTO NAPOLI 
PIZZA

SATURNIA PIATTO NAPOLI 
PIZZA STAINS

SATURNIA PIATTO NAPOLI 
PIZZA GRANITO

31 cm
cod.64508

33 cm
cod.14873

33 cm
cod.63003

33 cm
cod.54792

35 cm
cod.67978

PIATTO CHURCHILL 
KINTSUGI

CHURCHILL EMERGE 
VASSOIO BLU

CHURCHILL EMERGE 
COPPA BLU

PIATTO CHURCHILL 
KINTSUGI CHEF

18 cm
cod.19284

22 x 15 cm
cod.19306

6 cm
cod.19288

Vassoio 29 x 15 cm 
cod.19311

21 cm
cod.19282

25 x 10 cm
cod.19308

15 cm
cod.19287

25 cm
cod.19283

28 cm
cod.19281

30 x 14,7 cm
cod.19310

20 cm
cod.19286

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › PORCELLANA SALA › PORCELLANA
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PIATTO ARDESIA 
NATURALE

20 x 13 cm
cod.21906

25 x 25 cm
cod.22926

30 x 10 cm
cod.21907

30 x 30 cm
cod.22927

g/n 1/2
cod.22924

g/n 1/3
cod.21904

g/n 1/4
cod.21905

VULCANIA 
PORTA ARROSTICINI 

Beige 21 cm
cod.17623

Terracotta 21 cm
cod.17624

PIATTO VETRO 
BUBBLE

PIATTO VETRO BUBBLE ANTIPASTO
RETTANGOLARE

PIATTO VETRO BUBBLE ANTIPASTO
RETTANGOLARE

PIATTO VETRO 
BUBBLE GOURMET

30 X 30 cm 
cod.19297

32 x 26 cm
cod.19300

32 x 26 cm
cod.19305

.23 x 23 cm
cod.19298

33 x 16 cm
cod.19313

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › PORCELLANA SALA › PIATTI VETRO



2120

ARDA SOTTOPIATTO IN VETRO 
ALABAS

PIATTO CUBIK IN VETRO
PIANO

Bianco 33,5 cm
cod.00758

Blue 33,5 cm
cod.00765

Nero 33,5 cm
cod.00760

Piano 27,5 cm
cod.00823

Piano 33 cm
cod.00821

Pasta bowl 28 cm
cod.00825

PIATTO CUBIK IN VETRO 
RETTANGOLARE

19,5 x 17,5 cm
cod.00826

25,5 x 17,5 cm
cod.00828

ARDA PIATTO IN VETRO ALABAS
PASTA BOWL

Bianco 25,5 cm
cod.00777

Nero 25,5 cm
cod.00792

Blue 25,5 cm
cod.00793

BORMIOLI ROCCO PIATTO
WHITE MOON OPALE

BORMIOLI ROCCO PIATTO
PARMA OPALE

Fondo 23 cm
cod.49414

Piano 27 x 27 cm
cod.49418

Piano 27 cm
cod.49416

Fondo 23 x 23 cm
cod.49417

Frutta 20 cm
cod.49415

Dessert 20 x 20 cm
cod.49419

LUIGI BORMIOLI SOTTO PIATTO
EMOZIONI IN VETRO

32 cm
cod.23310

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › PIATTI VETRO SALA › PIATTI VETRO
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SATURNIA PIATTO 
KIMI BIANCO

VASSOIO FRANCIA RETTANGOLARE 
BIANCO

26 x 15 cm
cod.63001

25 x 6,5 cm
cod.13806

34 x 14 cm
cod.44308

29 x 17,5 cm
cod.63002

28 x 14 cm
cod.13808

34 x 18 cm
cod.44306

SALA › PIATTI PORTATA E COPPE

TOGNANA PIATTO RETTANGOLARE 
PLAIN BIANCO 

PIATTO TIVOLI 
OVALE

23 x 15 cm
cod.46921

28 x 17 cm
cod.46932

23 cm
cod.69432

33 x 20 cm
cod.46941

25 cm
cod.43814

28 cm
cod.43813

31 cm
cod.60220

35 cm
cod.61348

38 cm
cod.69433

42 cm
cod.39861

INSALATIERA MONACO
NERA

INSALATIERA NAPOLI 
CONICA

16 cm
cod.12638

16 cm
cod.14503

22 cm
cod.12636

18 cm
cod.14504

20 cm
cod.14505

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › PIATTI PORTATA E COPPE
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TOGNANA CONTENITORE OVALE
JAP

TOGNANA VASSOIO RETTANGOLARE 
JAP

TOGNANA PIATTO SASHIMI 
JAP

TOGNANA SET 2 BASTONCINI 
JAP

Nero 25 cm
cod.18199

Nero 29,5 x 12,5 cm
cod.18200

Nero 28 x 13,5 cm
cod.18172

Nero 24,5 cm
cod.18210

Nero 38,5 x 15 cm
cod.18203

TOGNANA POGGIA BASTONCINI 
JAP

TOGNANA BOWL
JAP

TOGNANA BOTTIGLIETTA 
JAP

TOGNANA COPPETTA SOJA
JAP

Nero
cod.18208

Mini nero 6,5 x h 3 cm
cod.18191

Sake nera 7 x h 13,8 cm
cod.18170

Nera 8 cm
cod.18192

Nera 9,2 x h 4,3 cm
cod.18195

Soja jap nera
cod.18166

Riso nero 13,8 x h 6,7 cm
cod.18204

Ramen nero 18,5 x h 8,5 cm
cod.18207

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › STILE ORIENTALESALA › STILE ORIENTALE
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PIATTO LONDON 
RETTANGOLARE

EFAY CIOTOLA 
MELAMINA ZEN

PIATTO TOKYO 
RETTANGOLARE

VASSOIO BAMBOO 
PER SUSHI

Bianco 20 x 13 cm
cod.00819

Nera 17 cm
cod.49547

Nero 30 x 8 cm
cod.00813

30 x 11 x 2,5 cm
cod.08277

Nero 20 x 13 cm
cod.00817

Nera 19 cm
cod.49550

50 x 23 x 2,5 cm
cod.08276

Bianco 30 x 8 cm
cod.00816

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › STILE ORIENTALE

LUIGI BORMIOLI BICCHIERE 
ACQUA TOP CLASS

36,5 cl 6 pz
cod.03383

LUIGI BORMIOLI BICCHIERE 
RIESLING ATELIER

40 cl 6 pz
cod.88243

BICCHIERE 
GRANITY ACQUA

27 Cl
cod.45591

20 Cl
cod.61009

16 Cl
cod.45592

LIBBEY BICCHIERE 
EVEREST

Beverage 350
cod.03192

Juice 148
cod.05017

Rock 260
cod.05016

Rock 350
cod.03176

Rock 208
cod.02953

SALA › BICCHIERI
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BORMIOLI ROCCO BICCHIERE
LUNA ROCKS

26 cl
cod.63807

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE
CORTINA

Acqua 3 pz
cod.56359

Vino 20 cl 3 pz
cod.63119

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE 
AURUM FIDENZA

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE 
CAPRI

BORMIOLI ROCCO BICCHIERI
BARGLASS

Acqua 37 cl
cod.74979

Corallo 37 cl
cod.03054

Hi-ball 37,5 cl 6 pz
cod.05842

Ginestra 37 cl
cod.03055

Juice 19,5 cl 6 pz
cod.05843

Lanotte 37 cl
cod.03057

Laluna 37 cl
cod.03056

Whisky 28 cl 6 pz
cod.05841

Marina 37 cl
cod.03062

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE 
PREMIUM

Acqua frizzante 42 cl
cod.81845

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE 
ACQUA DIAMOND

Ocean blu 30 cl 6 pz
cod.04795

Trasparente 30 cl 6 pz
cod.04792

BICCHIERE ATLAS 280 
ALABAS

Bianco
cod.00748

Blue
cod.00755

Nero
cod.00754

BORMIOLI ROCCO BICCHIERE 
ACQUA NEXO

36 cl x 6 pz
cod.49426

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › BICCHIERI SALA › BICCHIERI
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LUIGI BORMIOLI CALICE 
RUBINO

Acqua 27,5 cl
cod.74969

Grandi vini con tacca 37 cl
cod.74971

Bordeaux 48 cl
cod.74967

Grandi vini 37 cl
cod.74968

Bordeaux con tacca 48 cl
cod.74972

Vino 21 cm
cod.74970

LUIGI BORMIOLI CALICE FLUTE
MICHELANGELO

LUIGI BORMIOLI CALICE
SPEAKEASIES

11,5 cl
cod.70039

Vino bianco 55 cl 6 pz
cod.14253

Vino rosso 70 cl 6 pz
cod.14245

CALICE 
REVOLUTION

Classic 36 cl 6 pz
cod.02752

Power01 49 cl 6 pz
cod.02751

Cabernet 70 cl 6 pz
cod.88241

Champagne 27 cl 6 pz
cod.46679

LUIGI BORMIOLI CALICE 
ATELIER Cocktail 30 cl 6 pz

cod.03381

Riesling 44 cl 6 pz
cod.88240

Riesling con tacca 44 cl 6 pz
cod.88237

Chardonnay 70 cl 6 pz
cod.88242

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › CALICI VETRO SALA › CALICI VETRO
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BORMIOLI ROCCO CALICE AURUM

BORMIOLI ROCCO CALICE 
ELECTRA

BORMIOLI ROCCO CALICE 
DIVINO

Vino bianco 35 cl
cod.74975

Calice medio 44 cl 6 pz
cod.04798

Vino bianco 43,5 cl 6 pz
cod.14212

Vino rosso 52 cl
cod.74977

Calice largo 55 cl 6 pz
cod.04799

Vino rosso 53 cl 6 pz
cod.14210

Burgundy 43 cl
cod.74976

BORMIOLI ROCCO CALICE PREMIUM

BORMIOLI ROCCO CALICE RISERVA 
SPARKLING

BORMIOLI ROCCO CALICE
PROSECCO FLUTTINO

39 cl 6 pz
cod.49420

Champagne N.3 25 cl
cod.62725

15 cl
cod.85145

Degustazione N.9 27 cl
cod.62730

Merlot N.10 47 cl
cod.65398

Sauvignon N.2 38 cl
cod.62724

Chardonnay N.6 59 cl
cod.62728

Barolo N.4 66 cl
cod.62726

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › CALICI VETRO SALA › CALICI VETRO
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CALICE CALYPSO
FLUTTINO

PASABAHCE CALICE
GINEVRA

11 cl 3 pz
cod.39702

47 cl 6 pz
cod.04962

ARCOROC CALICE
BALLON

Acqua 25 cl
cod.80115

Vino 19 cl
cod.80116

ARCOROC VINA CALICE
VINO

36 cl 6 pz
cod.39992

47 cl 6 pz
cod.39991

PASABAHCE TIMELESS 
BICCHIERE DOF

LUIGI BORMIOLI 
BICCHIERE MIXOLOGY

PASABAHCE TIMELESS HB 
BICCHIERE LONG DRINK

BICCHIERE TIKI MUG
CERAMIC 

35,5 cl 4 pz
cod.12597

Texture dof 38 cl 6 pz
cod.03385

45 cl 4 pz
cod.12598

Verde/Marrone 550 ml
cod.13813

Texture Hi-Ball 48 cl 6 pz
cod.03387

Marrone ananas 510 ml
cod.13814

Elixir dof 38 cl 6 pz
cod.03382

Verde 650 ml
cod.13812

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › CALICI VETRO SALA › BICCHIERI COCKTAIL
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BORMIOLI ROCCO 
CALICE AMERICA’20S 

LUIGI BORMIOLI
CALICE ROMA 1960

BORMIOLI ROCCO 
CALICE/BICCHIERE BARTENDER 

LIBBEY BICCHIERE 
COCKTAIL ANANAS

Gin Tonic 74,5 cl 6 pz
cod.14199

Margarita 39 cl 6 pz
cod.14240

Gin Cocktail 75,5 cl 6 pz
cod.14206

55 cl
cod.13795

Cordial 8 cl 6 pz
cod.14168

Sour 45,5 cl
cod.14207

Nick e nora 14 cl 6 pz
cod.14203

Sweet 44 cl
cod.14209

ARC CALICE 
VINA BALLON

TIMELESS 
COPPA GIN TONIC

SPRITZ 
CALICE

LUIGI BORMIOLI 
CALICE MIXOLOGY

58 cl 6 pz
cod.04301

55 cl 4 pz
cod.12599

44 cl 6 pz
cod.12608

Spritz 57 cl 6 pz
cod.14234

Martini 21,5 cl 6 pz
cod.14213

Spanish gin tonic 80 cl 6 pz
cod.14239

Martini 24,5 cl 6 pz
cod.14201

Cocktail coupe 22 cl 6 pz
cod.14158

Cocktail glass 25 cl 6 pz
cod.14159

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › BICCHIERI COCKTAILSALA › BICCHIERI COCKTAIL
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LUIGI BORMIOLI BOTTIGLIA 
OPTIMA

BORMIOLI ROCCO BOTTIGLIA 
VETRO SWING

BORMIOLI ROCCO CARAFFA 
MOD. BISTROT

BORMIOLI ROCCO CARAFFA 
YPSILON

Vino con tacca 0,25 l
cod.11647

0,125 l
cod.46828

250 cl
cod.43600

250 g
cod.73731

Vino con tacca 0,5 l
cod.11648

0,25 l
cod.46835

0,50 l
cod.39713

500 g
cod.73732

Vino con tacca 0,75 l
cod.11649

0,5 l
cod.46834

1 l
cod.39712

1 l
cod.73733

Acqua 0,75 l
cod.11651

Vino con tacca 1 l
cod.12231

COLTELLERIE PAOLUCCI COLTELLI 
GENIUS

KAIMANO 
COLTELLI

COLTELLERIE PAOLUCCI COLTELLI 
MANICO IN ABS RIVETTATO

Da tavola neri 6 pz
cod.12507

Per Bistecca Neri 12 pz
cod.05052

Da Tavola 6 pz
cod.85418

Per bistecca neri 6 pz
cod.12509

Da Tavola Neri 12 pz
cod.05055

Per Bistecca 6 pz
cod.85419

Per Pizza 6 pz
cod.17059

SALA › POSATE

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › CARAFFE
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PINTINOX POSATE TAVOLA 
MODELLO RITZ

PINTINOX POSATE TAVOLA 
MODELLO SWING

PINTINOX POSATE TAVOLA 
MODELLO AIDA

Forchetta
cod.09907

Forchetta 
cod.83411

Forchetta
cod.09913

Coltello
cod.09909

Coltello
cod.83412

Coltello
cod.09914

Cucchiaino Caffè 
cod.83414

Cucchiaio
cod.09910

Cucchiaio
cod.83413

Cucchiaio
cod.09915

Cucchiaino Moka 
cod.83415

PINTINOX POSATE TAVOLA 
MODELLO AMERICA

PINTINOX POSATE TAVOLA 
MODELLO SIRIO

PINTINOX POSATE TAVOLA 
MODELLO SYNTHESIS

Forchetta
cod.70346

Forchetta
cod.70337

Forchetta
cod.88942

Coltello
cod.70347

Coltello
cod.70338

Coltello
cod.88936

Cucchiaino Moka
cod.70341

Cucchiaio
cod.70348

Cucchiaio
cod.70339

Cucchiaio
cod.88939

Forchettina Dolce 3 Spine
cod.70355

Cucchiaino Caffè
cod.70349

Cucchiaino Moka
cod.70350

Cucchiaino
cod.88937

Cucchiaino Moka
cod.88938

Forchettina Dolce 3 Spine
cod.88940

Cucchiaino Caffè
cod.70340

Cucchiaino Caffè
cod.09911

Cucchiaino Moka
cod.09912

Cucchiaino Caffè
cod.09924

Cucchiaino Moka
cod.09927

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › POSATESALA › POSATE
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SALVINELLI POSATE TAVOLA
MODELLO CINZIA

ABERT POSATE TAVOLA 
MODELLO IMPERIAL

Forchetta
cod.82013

Forchetta
cod.39751

Coltello
cod.82014

Coltello
cod.39753

Cucchiaino Moka 
cod.82019

Forchettina Dolce 
cod.69348

Cucchiaio
cod.82012

Cucchiaio 
cod.39752

Forchettina Dolce 
cod.82017

Paletta Gelato
cod.44456

SALVINELLI POSATE TAVOLA 
MODELLO PRINCESS

SALVINELLI POSATE TAVOLA 
MODELLO FAST

SALVINELLI POSATE TAVOLA 
MODELLO GRAND HOTEL

Forchetta
cod.73661

Forchetta
cod.14731

Forchetta
cod.73671

Coltello
cod.73662

Coltello
cod.14825

Coltello
cod.73672

Cucchiaio
cod.73660

Cucchiaio
cod.14732

Cucchiaio
cod.73670

Cucchiaino Caffè
cod.73668

Cucchiaino Moka 
cod.73669

Forchettina Dolce
cod.73667

Cucchiaino Caffè
cod.73679

Cucchiaino Moka
cod.73680

Forchettina Dolce
cod.73678

Cucchiaione Riso 
cod.82020

Cucchiaino Caffè
cod.14876

Cucchiaino moka
cod.14898

Cucchiaino Caffè
cod.82018

Forchetta Frutta
cod.82015

Coltello Frutta
cod.82016

Cucchiaino Caffè
cod.39756

Cucchiaino Moka
cod.48073

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › POSATESALA › POSATE



4544

ABERT POSATE TAVOLA 
MODELLO EVA/E POLYBAG

ABERT POSATE TAVOLA 
MODELLO BOSTON

Forchetta 6 pz
cod.87300

Forchetta
cod.39758

Cucchiaio 6 pz
cod.87299

Coltello
cod.39760

Cucchiaino Moka 6 pz
cod.87302

Paletta Gelato
cod.60515

Cucchiaino Caffè 6 pz
cod.87301

Coltelli Carne Rost 6 pz
cod.87304

Forchettina Dolce 6 pz
cod.87303

Cucchiaino Moka
cod.43754

Cucchiaino Caffè 
cod.39763

Cucchiaio
cod.39759

ILSA CESTINO PANE 
POLYRATTAN

PADERNO CESTO PANE 
POLYRATTAN

Tondo 20 cm
cod.20738

Ovale 18 cm
cod.69288

Rettangolare 30 x 22 cm
cod.77681

Ovale 23 cm
cod.69289

Ovale 23 X 15 cm
cod.20741

Tondo 18 cm
cod.69294

Rettangolare 23 x 15 cm
cod.69292

Tondo 20 cm
cod.69293

ABERT MACINAPEPE 
ACRILICO 

ILSA MACINA PEPE-SALE
ACRILICO

D 5 cm x h 16 cm
cod.39754

20 cm
cod.03723

D 6 cm x h 20,5 cm
cod.39757

25 cm
cod.03726

PADERNO MACINAPEPE 
PEUGEOT PARIS

22 cm
cod.83459

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › POSATE SALA › ACCESSORI TAVOLA



4746

EASTMAN 
VASSOIO OVALE

ILSA PIETRA LAVICA RETTANGOLARE 
CON STAND IN ACCIAO

EASTMAN TEGLIA OVALE
INOX

ILSA PIATTO IN GHISA SMALTATO 
CON VASSOIO IN LEGNO

25 cm
cod.69728

20 x 30 cm
cod.89499

31 cm
cod.84209

21 cm
cod.87574

30 cm
cod.69729

25 x 40 cm
cod.89500

36 cm
cod.84210

31 cm
cod.87575

35 cm
cod.69730

40 cm
cod.84211

ILSA SECCHIELLO CHAMPAGNE
SERIE BASIC POLISTIRENE 

GUZZINI SECCHIELLO
TIFFANY

ABERT 
SECCHIO CHAMPAGNE

SUPPORTO CROMATO 
DA TAVOLA

D 20 cm
cod.14050

28 cm
cod.51951

Secchio Champagne
cod.87305

per secchiello
cod.73925

40 cm
cod.69731

45 cm
cod.69732

50 cm
cod.69733

60 cm
cod.69734

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › ACCESSORI TAVOLASALA › ACCESSORI TAVOLA



4948

VASSOIO GASTRONORM
CON PIEDE AVORIO

STAND ANTISCIVOLO 
UNIVERSALE RAME

VASSOIO GASTRONORM 
CON PIEDE NERO

CESTELLO 
MINI

G/N 1/1
cod.15222

25 x 21 x h 10 cm
cod.17890

G/N 1/1
cod.15255

alto 10 x 9 cm
cod.21832

G/N 1/2
cod.15223

25 x 21 x h 20 cm
cod.17893

G/N 1/2
cod.15256

alto 13 x 11 cm
cod.21834

G/N 1/3
cod.15248

25 x 21 x h 30 cm
cod.17894

G/N 1/3
cod.15257

basso 10,5 x 11 cm
cod.21829

MC TEGLIA GASTRONORM
BUFFET

VASSOIO MELAMINA
DIDO BIANCO

VASCHETTA 
MELAMINA

G/N 1/1 bianca
cod.15025

36 x 20 x h 4 cm
cod.49511

25 x 15 cm x h 7 cm
cod.20727

G/N 1/2 bianca
cod.15024

44 x 22 x h 4 cm
cod.49512

30 x 25 x h 7 cm
cod.20728

G/N 1/4 bianca
cod.15023

49 x 27 x h 5 cm
cod.49515

45 x 30 x h 7 cm
cod.20726

G/N 2/8
cod.15258

G/N 2/4
cod.18439

G/N 2/8
cod.15249

rettangolare 21 x 10 cm
cod.21841

14 x 10 x 55 cm
cod.43576

TOGNANA TAGLIERE TONDO 
WOODEN

32 cm
cod.46961

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › ACCESSORI TAVOLASALA › ACCESSORI TAVOLA



5150

HORECATECH SCALDAVIVANDE
3 VASCHE GASTRONORM

CARRELLO INOX
2 RIPIANI

SCALDAVIVANDE
INOX

PINTINOX
CARRELLO SERVIZIO BUFFET

1/3
cod.01978

85 x 45 x 90 cm
cod.43230

63 x 35 x 32 cm
cod.00852

Classic
cod.88948

CESTINO PRESTIGE
TORTORA

PINTINOX VASSOIO RETTANGOLARE 
PASTICCERIA CON CUPOLA

PADERNO CESTO BUFFET
POLYRATTAN

CHAFING DISH

G/N 1/1 8 h
cod.22655

53 cm
cod.83392

53 x 32,5 cm
cod.83524

Elettrico
cod.06019

G/N 1/1
cod.23085

SALA › BUFFET E ARREDOSALA › BUFFET E ARREDO

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA



5352

SECURIT SET LAVAGNE L
A8

LAVAGNA
DUPLO5 pz

cod.43614

55 x 85 cm
cod.43698

55 x 85 cm
cod.43719

SUPPORTO
PLEXIGLASS 

A4
cod.16189

A5
cod.16190

A6
cod.16192

SECURIT LAVAGNA
SANDWICH

Nera 70 x 125 cm
cod.43720

Teak 70 x 125 cm
cod.43726

EVA PASTA COMBUSTIBILE
FIREBLITZ 3H

200 g
cod.84956

SECURIT LAVAGNA MURO
CON PENNARELLO

40 x 60 cm
cod.43675

60 x 80 cm
cod.43694

SECURIT LAVAGNA ADESIVA
XXL

40 x 40 6pz
cod.03586

SALA › BUFFET E ARREDOSALA › BUFFET E ARREDO

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA



5554

HORECATECH LAMPADA
LARIO SLIM

LAMPADA DA TAVOLO TOUCH
RICARICABILE (CON CAVO IN OGNI LAMPADA)

HORECATECH
BASE RICARICA

Modica
cod.12415

Nera
cod.19580

4 posti
cod.12435

Gold
cod.12417

Argento
cod.19583

Bianca
cod.19581

Bianca
cod.12418

Nera
cod.12426

Caffè
cod.19584

Oro
cod.19582

SALA › BUFFET E ARREDO

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

 

La linea +Performance è pensata per i professionisti della ristorazione. Una linea di prodotti 

dalle elevate prestazioni i cui formati favoriscono un utilizzo pratico e senza sprechi, con la 

per facilitare il lavoro ai professionisti della cucina.

I NOSTRI MARCHI

La linea Scelto Più identifica tutti i prodotti che vengono presentati e somministrati 

direttamente dal ristoratore e/o dal barista al consumatore finale. Consente di proporre 

un’offerta distintiva che, svincolandosi dall’articolo di marca, risponda in maniera puntuale 

alle esigenze di qualità e appagamento del cliente. 

Gli articoli sono accuratamente pensati, selezionati e sviluppati per offrire
l’alta qualità, la versatilità ed il valore aggiunto ad un prezzo vantaggioso. 

Un’offerta esclusiva che risponde alle esigenze del mondo Ho.Re.Ca 
per soddisfare qualsiasi necessità di consumo, di utilizzo e di realizzazione.



5756

MELFORM CONTENITORE 
ISOTERMICO MELANGE

Af150 Melange
cod.72813

POLIBOX CONTENITORE 
ISOTERMICO NERO

210GN8 da 38,6 l
cod.08140

215PN3 da 42,8 l
cod.08142

MAX210 da 55,8 l
cod.08141

MELFORM FRIGO PORTATILE 
MAILLON

cod.49443

Ideali per mantenere la catena del freddo durante 
lo svolgimento degli acquisti e per il trasporto 
della spesa ai ristoranti/negozi di destinazione.

CONTENITORE GHIACCIO 
RETTANGOLARE SLIM

MELFORM PIASTRA EUTETTICA 
BLU SURGELATO MAILLON 

400 gr
cod.47326

1 Kg
cod.47325

380 x 290 x 50 mm
cod.65155

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › CONSEGNESALA › CONSEGNE



5958

BORSA TERMICA 
PER 3 PIZZE

BORSA TERMICA MORBIDA 
PER 5 SCATOLE PIZZA

BORSA ZAINO TERMICA
PARETI RIGIDE

BORSA TERMICA CLASSICA
PER 5 SCATOLE PIZZA 

40 cm
cod.07660

36 X 36 X 40 cm
cod.13396

Zaino 33 cm
cod.07309

50 cm
cod.07678

40 x 60 cm
cod.07679

BORSA TERMICA RIGIDA 
PER 5 SCATOLE PIZZA 

33 cm
cod.07308

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

SALA › CONSEGNESALA › CONSEGNE



6160

FASA TEGLIA 
PESANTE

FASA TEGAME ALLUMINIO
2 MANICI

g/n 1/1 53 x 32,5 x 2 cm
cod.86351

D 28 cm
cod.81496

g/n 1/1 53 x 32,5 x 4 cm
cod.86352

D 32 cm
cod.41548

D 40 cm
cod.41550

D 50 cm
cod.62416

g/n  1/1 53 x 32,5 x 6,5 cm
cod.86353

D 36 cm
cod.41549

D 45 cm
cod.78864

D 60 cm
cod.81717

FASA TEGLIA RETTANGOLARE
PER PIZZA

FASA TEGLIA FORATA 
ALLUMINIO

FASA
TEGLIA RETTANGOLARE

FASA TEGLIA MICROFORATA 
PER BAGUETTES IN ALLUMINIO 

40 x 30 cm
cod.81719

g/n 1/1  53 x 32,5 x 2 cm
cod.75901

Forata alluminio bordi dritti 60 x h 2 cm
cod.49540

60 cm x 40 cm
cod.49551

50 x 35 cm
cod.81720

Leggera alluminio bordi dritti 60 x h 2 cm
cod.49552

Lamiera alluminata 60 x h 4 cm
cod.49546

60 x 40 cm
cod.81718

Lamiera alluminata 60 x h 2 cm
cod.49544

Alluminio 60 cm bordi dritti h 2 cm 
cod.49538

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

CUCINA › ALLUMINIO NUDOCUCINA › ALLUMINIO NUDO



6362

FASA CASSERUOLA ALTA 
SILVER 2 MANICI

FASA PADELLA 
SILVER

D 20 x h 11 cm
cod.81712

D 20 cm
cod.39815

D 24 x h 14 cm
cod.81713

D 40 x h 22 cm
cod.81714

D 24 cm
cod.39816

D 28 x h 16 cm
cod.47134

D 32 cm
cod.39818

D 45 x h 25 cm
cod.57753

D 28 cm
cod.39817

D 32 x h 18 cm
cod.81722

D 36 cm
cod.39820

FASA CASSERUOLA ALTA 
2 MANICI 

FASA CASSERUOLA BASSA 
2 MANICI

FASA PADELLA ALLUMINIO 
ALTA 1 MANICO

D 24 x h 14 cm
cod.39796

D 32 x h 10 cm
cod.41545

D 24 cm
cod.67627

D 28 x h 16 cm
cod.39797

D 36 x h 20 cm
cod.39799

D 36 x h 12 cm
cod.41546

D 28 cm
cod.67628

D 32 x h 18 cm
cod.39798

D 40 x h 22 cm
cod.39800

D 40 x h 13 cm
cod.41547

D 50 x h 28 cm
cod.78147

D 45 x h 15 cm
cod.77096

D 50 x h 17 cm
cod.63406

D 32 cm
cod.59192

D 36 cm
cod.60242

D 40 cm
cod.67629

D 45 cm
cod.81715

D 36 x h 20 cm
cod.81723

D 40 cm
cod.39821

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

CUCINA › ANTIADERENTICUCINA › ALLUMINIO NUDO



6564

CUCINART PADELLA IN ALLUMINIO 
ANTIADERENTE A INDUZIONE 

DOMO PADELLA ALTA 
INDUZIONE

PADELLA INDUZIONE
GRANITE 1 MANICO

DOMO WOK INDUZIONE 
1 MANICO

D 24 cm
cod.18791

D 20 cm
cod.25027

D 28 cm
cod.43453

D 28 cm
cod.25064

D 28 cm
cod.18792

D 24 cm
cod.25028

D 32 cm
cod.43454

D 32 cm
cod.18797

D 28 cm
cod.25029

D 36 cm
cod.43455

FASA TEGAME 
2 MANICI SILVER

FASA PADELLA ALTA 
1 MANICO ANTIADERENTE SHARK

BALLARINI PADELLA 
GRANITE ALLUMINIO 1 MANICO 

D. 32 cm
cod.03391

D 20 cm
cod.46072

D 24 cm
cod.13461

D 36 cm
cod.41554

D 24 cm 
cod.46073

D 28 cm
cod.13462

D 32 cm 
cod.46076

D 40 cm
cod.41555

D 28 cm 
cod.46075

D 32 cm
cod.13463

D 36 cm 
cod.46077

D 45 cm
cod.73069

D 40 cm 
cod.46078

D 36 cm
cod.18798

D 40 cm
cod.18801

D 30 cm
cod.25043

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

CUCINA › INDUZIONECUCINA › ANTIADERENTE



6766

PADERNO COPERCHIO 
INOX

AGNELLI PADELLA 
1 MANICO INOX

AGNELLI PENTOLA ALTA 
2 MANICI INOX

g/n 1/1
cod.83753

D 28 cm
cod.70280

D 28 cm
cod.70263

g/n 1/2
cod.83754

D 32 cm
cod.70281

g/n 1/4
cod.83756

D 32 cm
cod.70264

g/n 1/3
cod.83755

D 36 cm
cod.70282

g/n 1/6
cod.02619

D 36 cm
cod.70265

PADERNO TEGLIA
INOX

PADERNO BACINELLA 
INOX

g/n 1/1  h 2 cm
cod.83750

g/n 1/1  h 2 cm
cod.83732

g/n 1/1 h 4 cm
cod.83751

g/n 1/1 h 4 cm
cod.83733

g/n 1/1 h 20 cm
cod.83737

g/n 1/1 h 10 cm
cod.83735

g/n 1/1 h 6,5 cm
cod.83752

g/n 1/1 h 6,5 cm
cod.83734

g/n 1/2 h 6,5 cm
cod.83741

g/n 1/1  h 15 cm
cod.83736

g/n 1/2 h 10 cm
cod.83742

g/n 1/2 h 15 cm
cod.83743

g/n 1/3 h 15 cm
cod.83746

g/n 1/3 h 6,5 cm
cod.83744

g/n 1/4 h 6,5 cm
cod.83747

g/n 1/3 h 10 cm
cod.83745

g/n 1/4 h 10 cm
cod.83748

g/n 1/4 h 15 cm
cod.83749

g/n 1/6 h 10 cm
cod.04334

g/n 1/6 h 15 cm
cod.02373

g/n 2/1 h 6,5 cm
cod.83730

g/n 2/3  h 6,5 cm
cod.83738

g/n 2/3 h 10 cm
cod.83739

g/n 2/3 h 15 cm
cod.83740

g/n 2/3
cod.83757

D 40 cm
cod.70266

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

CUCINA › INOXCUCINA › INOX



6968

ILSA FRIGGITRICE 
CON CESTELLO

TEGAME IN FERRO 
PER PAELLA 

SARTENES PULIDAS 
PADELLA

PAELLA

26 cm
cod.43391

D 60 cm
cod.88890

D 28 cm
cod.88980

Supporto Universale Per Fornello 
70 Cm

cod.86801

32 cm
cod.43393

D 90 Cm
cod.86793

D 36 cm
cod.88979

36 cm
cod.43399

AGNELLI CASSERUOLA 
ALTA 1 MANICO INOX

AGNELLI CASSERUOLA 
BASSA 1 MANICO INOX 

AGNELLI CASSERUOLA 
ALTA 2 MANICI INOX 

AGNELLI CASSERUOLA 
BASSA 2 MANICI INOX 

D 16 cm
cod.70273

D 20 cm
cod.70275

D 24 cm
cod.70268

D 32 Cm
cod.70277

D 20 cm
cod.70274

D 24 cm
cod.70276

D 28 cm
cod.70269

D 36 Cm
cod.70278

D 32 cm
cod.70270

D 40 Cm
cod.70279

D 36 cm
cod.70271

D 40 cm
cod.70272

Fornello Per Paella 60 Cm
cod.86800

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

CUCINA › FERROCUCINA › INOX



7170

ILSA BISTECCHIERA 
DIETELLA GHISA SMALTATA 

ILSA PIASTRA DI COTTURA 
DOUBLE FACE GHISA SMALTATA 

ILSA BISTECCHIERA 
MAXIDIETELLA

PIASTRA TONDA 
IN GHISA

28 x 36 cm
cod.43409

38 x 38 cm
cod.83184

27 x 50 cm
cod.70683

D 65 cm
cod.86798

TRABO 
NATURPALA 

TRABO NATURCOOK 
REFRATTARIA

Legno Faggio
cod.15412

35 x 34,5 cm
cod.15405

LILLY CODROIPO PALA ITALIA 3D 
FORATA PER INFORNARE 

LILLY CODROIPO PALA FORATA 
PER CUOCERE INOX

LILLY CODROIPO PALA ORCHIDEA 
LEGA IN ALLUMINIO 

LILLY CODROIPO PALA 
PER CUOCERE INOX

33 x 170 cm
cod.40199

20 Cm
cod.64096

33 x 170 cm
cod.64113

18 Cm
cod.64094

36x 170 cm
cod.40209

22 Cm
cod.64097

36 x 170 cm
cod.64114

26 Cm
cod.64098

45 x 170 cm
cod.64116

CUCINA › PIZZERIA

50 x 170 cm
cod.64117

40 x 170 cm
cod.64115

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

CUCINA › GHISA E ALTRI



7372

LILLY CODROIPO SPAZZOLONE VENEZIA 
IN OTTONE CON RASCHIETTO INOX

LILLY CODROIPO SPAZZOLONE 
GIREVOLE IN OTTONE

LILLY CODROIPO SPAZZOLONE 
IN FIBRA NATURALE

LILLY CODROIPO ROTELLA 
TAGLIAPIZZA ANTIADERENTE INOX 

90 cm
cod.40231

Mezzaluna
cod.64103

22 x 7 x 170 cm
cod.64105

9 Cm
cod.64149

110 cm
cod.64104

Girevole 17 x 5,5 cm
cod.64102

LILY CODROIPO PALA ROMA 
IN ALLUMINIO FORATA

PADERNO ROTELLA 
TAGLIAPIZZA 

LILLY CODROIPO 
PALETTA PARIGI

LILLY CODROIPO SPAZZOLA 
PER PULIZIE GRIGLIE E PIASTRE INOX

36 x 60 cm
cod.15758

10 x 24,5 cm
cod.83362

33 x 90 cm
cod.89146

cod.61828

40 x 80 cm
cod.15760

LILLY CODROIPO RETINA 
IN ALLUMINIO TONDA 

D 33 cm
cod.83170

D 40 cm
cod.09419

D 50 cm
cod.82417

Rettangolare 40 x 60 cm
cod.79021

Con piede 40 x 60 cm
cod.15761

17 x 5,5 cm
cod.64102

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

CUCINA › PIZZERIACUCINA › PIZZERIA



7574

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

BUSTE COTTURA SOTTOVUOTO 
GOFFRATE

BUSTE SOTTOVUOTO 
LISCE 95 MICRON

BUSTE SOTTOVUOTO 
GOFFRATE

BUSTE SOTTOVUOTO LISCE 
150 MICRON

15 x 25 cm 25 pz
cod.14879

14 x 22 cm 100 pz
cod.16766

15 x 30 cm 100 pz
cod.16779

20 x 30 cm 100 pz
cod.16763

CUCINA › ACCESSORI

CASO GERMANY MACCHINA 
SOTTOVUOTO GOURMET 

ORVED VACUUM42 
CONFEZIONATRICE SOTTOVUOTO

REBER MACCHINA PER SOTTOVUOTO 
ECOPRO40

DISPOSITIVO PER COTTURA 
SOTTOVUOTO

30 cm
cod.10456

estrazione esterna con bar
cod.03625

cod.10142
RS554
cod.43225

CUCINA › ACCESSORI

Disponibile in varie misure Disponibile in varie misure

Disponibile in varie misure Disponibile in varie misure

BUSTE SOTTOVUOTO LISCE 
PER COTTURA

20 x 30 cm 100 pz
cod.41394

Disponibile in varie misure

Sottovuoto ad aspirazione esterna - carcassa in acciaio 
inox - pompa a pistone autolubrificante a doppio 
corpo che non necessita di manutenzione - livello 
di vuoto 900 mbar -capacità aspirazione 30L/min - 
potenza massima assorbita 290W - barra saldante 43 
cm. - potenza saldatura regolabile elettronicamente e 
con potenziometro - funzionamento completamente 
automatico o manuale selezionabile dall’operatore - 
presa d’aria per l’utilizzo dell’attacco per contenitori e 
coperchi Reber.

Regolazione temperatura da 5°C a 99°C - regolazione 
tempi di cottura da 0 a 99 ore - display a cristalli 
liquidi - impostazione display °C o °F - dimensioni 
14,5 x 13 x H. 32 cm - volume pompa 7,5 l/min - 
alimentazione 220/240V - 1500W.

Vacuum 42 è una confezionatrice sottovuoto dalle 
dimensioni contenute, progettata per consentire 
il minor ingombro possibile mantenendo 
comunque elevati livelli prestazionali. Ideale sia 
per uso domestico che professionale, confeziona 
perfettamente prodotti solidi e asciutti con l’uso di 
buste goffrate e prodotti liquidi in pratici contenitori 
Conserbox. La pompa a vuoto autolubrificante 
garantisce operazioni di confezionamento rapide e 
sicure e non necessita di manutenzioni.

Sistema completamente automatico per realizzare 
il sottovuoto in modo semplice e veloce al fine 
di ottenere una conservazione naturale, senza 
conservanti. Ideale per carni, pesce, frutta e verdura 
ed alimenti morbidi -chiusura brevettata per 
attivare in modo semplice e silenzioso il sottovuoto- 
operatività Soft Touch Panel - stazione del vuoto 
removibile - tempo di saldatura regolabile e 
monitoraggio elettronico della temperatura- barra 
Saldante: fino a 30 cm - pompa a doppio pistone 
(20 lt /min) - cutter integrato - box porta rotoli 
integrato - funzione Marinatura - memory system 
innovativo.
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WARING BLENDER 
IMMERSIONE

HAMILTON BEACH 
FRULLATORE RIO

HORECATECH MIXER 
IMMERSIONE CON FRUSTA 

HORECATECH TOP CLASS 
SPREMIAGRUMI PROFESSIONALE

17,8 cm
cod.14928

1,4 l
cod.10635

280 w
cod.66213

cod.02905

CELME AFFETTATRICE A GRAVITÀ 
IN ALLUMINIO BRILLANTATO

CELME AFFETTATRICE 
IN ALLUMINIO BRILLANTATO

CELME AFFETTATICE 
IN ALLUMINIO BRILLANTATO

KENWOOD PLANETARIA 
1700W

220 mm
cod.10156

300 mm
cod.14885

250 mm
cod.10477

MOD. KPL9000
cod.69455

Struttura alluminio pressofuso brillantato - 
motore ventilato professionale - carrello fisso 
- trasmissione cinghia - protezione dita in 
alluminio - affilatoio amovibile in dotazione - 
lama acciaio antiaderente 300 mm - interruttore 
marcia/arresto - a normativa CE uso domestico.

Struttura alluminio pressofuso brillantato - 
motore ventilato professionale - carrello fisso 
- trasmissione cinghia - protezione dita in 
alluminio - affilatoio amovibile in dotazione - 
lama acciaio antiaderente 220 mm - interruttore 
marcia/arresto - a normativa CE uso domestico.

Struttura alluminio pressofuso brillantato - 
motore ventilato professionale - carrello fisso 
- trasmissione cinghia - protezione dita in 
alluminio - affilatoio amovibile in dotazione - 
lama acciaio antiaderente 250 mm - interruttore 
marcia/arresto - a normativa CE uso domestico.

Planetaria professionale motore 1700w comandi 
a bassa tensione e griglia protezione asportabile 
in acciaio inox-vasca acciaio 6,7 L. Tre utensili 
miscelazione: frusta filo sottile, frusta k e gancio 
in dotazione. frusta k flexi per preparati liquidi e 
cremosi. 4 prese moto per gli accessori. Variatore 
elettronico di velocità. Funzione pulse. In 
dotazione frullatore e caraffa vetro.

7 pollici albero fisso, capacità 12 litri - motore a 2 
velocità ad alta efficienza 100 watt - 20.000 RPM 
alla velocità massima leggero e compatto - lama 
in acciaio inox per tutti gli usi - 230 Vca, 50/60 Hz, 
0,4 amp. CE, RoHS.

Il Sistema Wave Action ha un design unico 
che garantisce una costante omogeneità degli 
ingredienti frullati. Due velocità con opzione 
impulsi.Sensore contenitore che aiuta a evitare 
l’usura dovuta a un cattivo utilizzo. Arresta il 
motore quando il contenitore non e’ posizionato 
correttamente. Contenitore infrangibile in 
policarbonato con tacche di facile lettura. 
Potenza 450W.

Spremiagrumi professionale con leva adatto ad 
un lavoro continuo - alimentazione 220W.

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

CUCINA › ACCESSORICUCINA› ACCESSORI
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SMOKING GUN NEW PRO

GRATTUGIA MIGNON INOX 
CON MOTORE

ESSENZA 
PER SMOKING GUN

CLATRONIC CUOCIRISO 
INOX

affumicatore per alimenti
cod.56301

0,5 l
cod.71559

cherry/hickory
cod.55584

cod.11946

IMPERIA 
PASTA PRESTO

IMPERIA MACCHINA PER PASTA 
ELETTRICA RESTAURANT NEW

IMPERIA MACCHINA PER PASTA 
MANUALE RESTAURANT

TRITACARNE ELETTRICO 
CON MOTORE

cod.76059

cod.00686

cod.76055

0,8 Hp
cod.82486

Smoking Gun® Pro, produce fumo freddo, questo
permette di essere utilizzato per qualsiasi tipo 
di cibo o liquido. Essendo facilmente azionabile 
manualmente, è idoneo all’utilizzo per infusione 
o frittura con una grande varietà di sapori e 
aromi affumicati. Il nuovo Smoking Gun® Pro 
è progettato e costruito appositamente per 
l’utilizzo professionale.

Cuoci-riso e cuoci-vapore in un solo prodotto. 
Vaporiera in alluminio aggiuntiva per conservare 
le vitamine. Coperchio in vetro di sicurezza con 
valvola di uscita per il vapore. Per max. 1300g di 
riso crudo. Spegnimento automatico. 
Potenza: 700 W

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA
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HORECATECH FRIGGITRICE
ELETTRICA CON RUBINETTO

HORECATECH 
PIASTRA GRILL

HORECATECH FRIGGITRICE ELETTRICA 
CON RUBINETTO SUPER PRO 

HORECATECH PIASTRA GRILL 
LISCIA/RIGATA

8 l
cod.01977

40 x 28 cm
cod.14172

8+8 l
cod.18913

73 x 40 cm
cod.43198

EVA BILANCIA DIGITALE 
DIVISIONE 0,1 G/3 KG

BILANCIA ELETTRICA 
DIVISIONE 1 G/20 KG

HORECATECH BILANCIA ELETTRICA 
DIVISIONE 5 G/30 KG

HORECATECH FRIGGITRICE 
ELETTRICA MASTER PRO

cod.02137

cod.02898 cod.12640

8 l
cod.18912

Installazione rapida e utilizzo semplice, Zero 
automatico per assicurare una maggiore 
precisione, Doppio display luminoso a cristalli 
liquidi, Segnalazione sovraccarico, Funzione di 
risparmio di energia. Dopo alcuni istanti di inattività, 
l’illuminazione si disattiva in automatico, Bolla 
incorporata per un allineamento preciso, Funzione 
tara, Funzione conta pezzi, Piedini regolabili.

Installazione rapida e utilizzo semplice, Zero 
automatico per assicurare una maggiore 
precisione, Doppio display luminoso a cristalli 
liquidi, Segnalazione sovraccarico, Funzione di 
risparmio di energia. Dopo alcuni istanti di inattività, 
l’illuminazione si disattiva in automatico, Bolla 
incorporata per un allineamento preciso, Funzione 
tara, Funzione conta pezzi, Piedini regolabili.

Resistenza rimovibile con disinserimento automatico 
- spie di accensione e funzionamento resistenza - 
vasca olio con maniglie per una facile rimozione 
- cestello agganciabile in rete con manico lungo 
in materiale isolante anti scottature - dotata di 
coperchio - protezione sovraccarico con pulsante di 
reset - zona fredda per una maggiore durata dell’olio 
- telaio, vasca, cestello e coperchio in acciaio inox - 
vasca olio e cestello lavabili in lavastoviglie.

Friggitrice elettrica con rubinetto capacità 8 L 3,3 Kw. 
Resistenza rimovibile con disinserimento automatico. 
Rubinetto per scarico olio. Spie di accensione e 
funzionamento resistenza. Foro di evacuazione olio 
con filtro posto sul fondo della vasca per una pulizia 
semplice e ottimale. Cestello agganciabile in rete con 
manico lungo in materiale isolante anti scottature. 
Dotata di coperchio. Protezione sovraccarico con 
pulsante di reset. Zona fredda per una maggiore 
durata dell’olio. Telaio, vasca, cestello e coperchio in 
acciaio inox Temperatura: 50°C – 190°C.

Resistenza rimovibile con disinserimento automatico 
- spie di accensione e funzionamento resistenza - 
vasca olio con maniglie per una facile rimozione 
- cestello agganciabile in rete con manico lungo 
in materiale isolante anti scottature - Dotata di 
coperchio - protezione sovraccarico con pulsante di 
reset - zona fredda per una maggiore durata dell’olio 
- telaio, vasca, cestello e coperchio in acciaio inox - 
vasca olio e cestello lavabili in lavastoviglie.

Struttura e piastra in acciaio inox - vassoio 
raccogligrasso - indicatori luminosi di messa 
in tensione e raggiungimento temperatura - 
manopola regolazione temperatura - dimensione 
piastra cottura 40 x 28 cm.

Struttura acciaio inox - piastra mista liscio/rigato 
a comandi indipendenti - vassoio raccogligrasso 
- indicatori luminosi di messa in tensione e 
raggiungimento temperatura - doppia manopola 
termostato e regolazione temperatura - dim. 
piastra 73 x 40 cm - alimentazione 220/240V 
-2200W+2200W.

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA
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CASO PIANO COTTURA A INDUZIONE 
THERMOCONTROL

TECNOROAST 
CUOCIARROSTICINI

TECNOROAST 
CUOCIARROSTICINI

TECNOROAST 
CUOCIARROSTICINI DOUBLE

tc3500
cod.01467

60 posti
cod.54480

40 posti
cod.40557

80 posti
cod.40580

Piedini antiscivolamento  - cottura e tostatura accurata 
grazie all’innovativo termometro Thermocontrol che 
misura con precisione la temperatura - il termometro 
consente la localizzazione precisa per la cottura 
ottimale di bistecche e roast beef, per la cottura a 
bassa temperatura e per mantenere il cibo in caldo 
- cottura di precisione Smart control - 12 livelli di 
potenza con cottura - preselezione della temperatura 
circa 60 – 240 ° C (fino a 100°C incrementi di 10° C, da 
100° C incrementi do 20° C) - funzione automatica 
di spegnimento una volta raggiunta la temperatura 
settata - superfice in vetro ceramica -protezione 
automatica da surriscaldamento - pulizia semplice e 
facile - incluso pratico porta termometro.

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

CUCINA › ACCESSORI

BARRA ORDINAZIONI 
ALLUMINIO

PALLET LAVORO 
IN POLIPROPILENE PIENO

KISAG 
BOMBOLETTA GAS

BATTICARNE 

45 Cm
cod.72667

60 x 40 cm
cod.86814

600 ml
cod.14581

Inox forgiato
cod.18944

80 x 60 cm
cod.86815

CUCINA › ACCESSORI
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SALVINELLI
COLAGNOCCHI

PADERNO FLACONE DOSATORE 
IN POLIETILENE

WESTMARK SBUCCIATORE 
GENTLE PP LAMA IN CERAMICA

ILSA GRATTUGIA
MICRO THECH BASIC

22 cm
cod.05476

Neutro/Giallo/Rosso 36 cl
cod.83470

cod.53676

Lama Fine
cod.20731

Neutro/Giallo/Rosso 72 cl
cod.83471

Lama Spessa
cod.20735

ILSA SETACCIO 
INOX

PADERNO APRISCATOLE 
SICURO

SIEGER APRISCATOLE
IN ACCIAIO

SANELLI AMBROGIO APRISCATOLE 
DA BANCO CON ASTA

Pane 35 cm
cod.83187

cod.83503

cod.68850

50 cm
cod.72710

Pesce 35 cm
cod.83186

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA
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EVA AFFETTAVERDURE 
MANDOLINA

EVA PINZA CHEF
INOX

MESTOLO
INOX UNIPEZZO

SANELLI AMBROGIO PINZA CHEF
ACCIAIO INOX

lama v
cod.56595

32 cm
cod.54869

8 cm
cod.83759

punta grande 30 cm
cod.04292

10 cm
cod.83760

punta piegata 30 cm
cod.04293

12 cm
cod.72703

ILSA TERMOMETRO DIGITALE
PROFESSIONALE

HORECATECH
TERMOMETRO DIGITALE

HORECATECH
TERMOMETRO DIGITALE

- 40° + 260°C
cod.20737

Inox
cod.18904

- 45 + 200 C°
cod.02912

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA
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ARAVEN CONTENITORE IN PP
TRASPARENTE CON COPERCHIO

ARAVEN
CONTENITORE PORTAUOVA

ARAVEN CONTENITORE IN PP
ANTIALLERGENI

g/n 1/1 da 21 l
cod.88591

g/n 2/3
cod.63020

g/n 1/6
cod.62120

g/n 1/1 da 28 l
cod.88592

g/n 1/4
cod.62108

g/n 1/3
cod.62116

g/n 1/2
cod.62117

ARAVEN CONTENITORE IN PP
WHITE CON COPERCHIO

g/n 1/9 da 0,6 l
cod.88577

g/n 1/9 da 1 l
cod.88578

g/n 1/6 da 2,6 l
cod.88580

g/n 1/2 da 12,5 l
cod.88589

g/n 1/2 da 6,5 l
cod.88587

g/n 1/3 da 2,5 l
cod.88584

g/n 1/3 da 4 l
cod.88585

g/n 1/4 da 2,8 l
cod.88582

g/n 1/6 da 1,7 l
cod.88579

g/n 1/4 da 1,8 l
cod.88581

g/n 2/3 da 13,5 l
cod.88590

g/n 1/2 da 10 l
cod.88588

g/n 1/3 da 6 l
cod.88586

g/n 1/4 da 4,3 l
cod.88583

ESTEMAN
MIXING BOWL

ARCOROC
COPPA IMPILABILE 

18 cm
cod.69723

7,5 cm
cod.50853

22 cm
cod.69724

10,5 cm
cod.47773

26 cm
cod.69725

30 cm
cod.69727

12 cm
cod.41499

17 cm
cod.55176

20 cm
cod.39777

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
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PIZZERIA
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GIGANPLAST CASSETTA SERVICE
SOVRAPPONIBILE

GIGANPLAST COPERCHIO CASSETTA 
SERVICE NEUTRA

GIGANPLAST CASSETTA TRANSPORT 
SOVRAPPONIBILE BIANCA

GIGANPLAST COPERCHIO CASSETTA 
TRASPORT BIANCA

30 x 40 cm x 10 cm
cod.03714

30 x 40 cm
cod.72726

60 x 40 x 11 cm
cod.42136

60 x 40 cm
cod.46969

 60 x 40 x 7 cm
cod.41536

60 x 40 cm
cod.63814

60 x 40 x 10 cm
cod.62520

GIGANPLAST BACINELLA FRIGOR 
BIANCA

GIGANPLAST COPERCHIO
BACINELLA FRIGOR

40 x 30 x 10 cm da 10 l
cod.48226

40 x 30 cm
cod.76942

50 x 34 x 11 cm da 13 l
cod.48225

50 x 34 cm
cod.76941

GIGANPLAST CARRELLO GRIGLIATO 
BOX-SERVICE CON RUOTE

cod.75678

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA
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TAGLIERE POLIETILENE
BIANCO

50 x 30 x 3 cm
cod.75565

60 x 40 x 3 cm
cod.75564

TAGLIERE
PROFESSIONALE

Blu 50 x 30 x 2 cm
cod.88930

Giallo 50 x 30 x 2 cm
cod.88932

Rosso 50 x 30 x 2 cm
cod.88929

Verde 50 x 30 x 2 cm
cod.88931

TAGLIERE PROFESSIONALE
BIANCO

50 x 30 x 2 cm
cod.86809

1/2 alta 150 mm
cod.39744

1/3 alta 100 mm
cod.39746

1/3 alta 150 mm
cod.39747

1/4 alta 100 mm
cod.39748

1/3
cod.39869

1/4
cod.39870

1/1 alta 100 mm
cod.49441

1/2 alta 100 mm
cod.49317

1/4 alta 150 mm
cod.39749

1/2
cod.39868

1/1 alta 150 mm
cod.46937

1/1 Alta 200 mm
cod.54289

1/1
cod.46935

MELFORM BACINELLA POLICARBONATO 
GASTRONORM TRASPARENTE

MELFORM COPERCHIO POLICARBONATO 
GASTRONORM PER BACINELLA

1/6 alta 100 mm
cod.49842

1/6
cod.46936

1/6 alta 150 mm
cod.47358

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
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ZWILLING COLTELLO PRO
CARNI

ZWILLING COLTELLO
PRO CUOCO

ZWILLING COLTELLO PRO
DISOSSO

ZWILLING COLTELLO PRO
SANTOKU

ZWILLING COLTELLO PRO
PANE

ZWILLING COLTELLO PRO
PROSCIUTTO

ZWILLING COLTELLO PRO
FILETTO

ZWILLING COLTELLO PRO
ROCKING

ZWILLING COLTELLO PRO
CARNE E ARROSTI

20 cm
cod.60182

20 cm
cod.60161

23 cm
cod.60164

14 cm
cod.60140

18 cm
cod.60135

26 cm
cod.60138

26 cm
cod.60136

18 cm
cod.60143

18 cm
cod.60137

26 cm
cod.60144

ZWILLING COLTELLI

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA
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Ogni volta che si impugna un coltello Zwilling Pro® sono subito evidenti le sua qualità positive: la protezione 
per la mano è accurata, mentre l’impugnatura, il nodo e la lama si congiungono fluidamente garantendo 
una presa eccellente. Zwilling Pro® è realizzata con un procedimento che è diventato un marchio di 
fabbrica, SIGMAFORGE®: la forgiatura della lama a partire da un unico pezzo viene completata con il 
trattamento termico FRIODUR® che garantisce elevati livelli di filo iniziale e resistenza al taglio, flessibilità 
e alta resistenza alla corrosione. Il controllo finale effettuato con macchinari specifici a laser contribuisce ad 
assicurare la perfezione del filo della lama.
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18 cm
cod.60213

9 cm
cod.60235

11 cm
cod.60201

13 cm
cod.57660

24 cm
cod.60180

16 cm
cod.60197

20 cm
cod.57684

MIYABI COLTELLO
SANTOKU

MIYABI COLTELLO
SHOTOH

MIYABI COLTELLO
SUJIHIKI

MIYABI COLTELLO
GYUTOH

MIYABI COLTELLO

DICK COLTELLO RED SPIRIT
CUOCO AJAX

DICK COLTELLO RED SPIRIT
YANAGIBA

DICK COLTELLO RED SPIRIT
UNIVERSALMESSER TANTO

20 cm
cod.18903

24 cm
cod.18901

21 cm
cod.18902

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
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PIZZERIA
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Realizzato a Seki polo internazionale dell’industria della spada e del coltello giapponese dal 14° secolo.
Il filo della lama, secondo la tradizione giapponese, ha un angolo particolarmente stretto e simmetrico.
La lama è costituita da un nucleo FC61 che consente eccellenti capacità di taglio incorporata in 48 strati di 
acciaio damasco che conferiscono alla stessa stabilità, resistenza e un design unico.
L’acciaio Damasco è una lega formata da più strati a vista, anche di diversa composizione, che dona simmetria, 
elasticità. Affiatura Honbazuke su entrambi i lati. La tempra criogenica, rende la lama estremamente dura e 
resistente.  L’affilatura ha origini dalla produzione dei coltelli di tradizione giapponese. Ogni lama è affilata 
a mano in tre specifici passaggi. La lama è inizialmente lavorata utilizzando una speciale mola a rotazione 
verticale, seguita da una fine affilatura usando una mola a rotazione orizzontale.
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23 cm
cod.04450

26 cm
cod.04451

DICK COLTELLO DA MACELLO
FRANCESE

SANELLI AMBROGIO COLTELLO
BARBECUE RIFINITORE

DICK COLTELLO DA MACELLO
DISOSSO

SANELLI AMBROGIO COLTELLO
BARBECUE CHURRASCO

SANELLI AMBROGIO COLTELLO
BARBECUE TRINCIANTE DENTATO

21 cm
cod.04449

15 cm
cod.13534

Disosso/Scannare 15 cm
cod.04464

Disosso Curvo 15 cm
cod.04465

20 cm
cod.13509

20 cm
cod.13522

25 cm
cod.13520

DICK COLTELLO DA MACELLO
DISOSSO STRETTO

SANELLI AMBROGIO COLTELLO
BARBECUE AFFETTARE

DICK COLTELLO DA MACELLO
DISOSSO LARGO

13 cm
cod.04462

Punta laterale 25 cm
cod.13513

15 cm
cod.04452

Punta tonda 30 cm
cod.13515

SANELLI AMBROGIO COLTELLO BARBECUE 
SCIMITARRA AMERICANA LARGA

SANELLI AMBROGIO COLTELLO
BARBECUE SCIMITARRA

26 cm
cod.13536

26 cm
cod.13535

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
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SANELLI AMBROGIO FALCETTA
SALUMIERE DA 600 G

PAOLUCCI COLTELLO
CUCINA IMPERIALE

PAOLUCCI COLTELLO
AGRUMI IMPERIALE

SANELLI AMBROGIO FALCETTA
PER MACELLO DA 1,1 KG

PAOLUCCI COLTELLO
PROSCIUTTO LAMA STRETTISSIMA

PAOLUCCI COLTELLO
PER ARROSTO IMPERIALE

18 cm
cod.13725

20 cm
cod.10464

11cm
cod.17464

20 cm
cod.88992

30 cm
cod.04224

26 cm
cod.10462

SANELLI AMBROGIO FALCETTA
PER MACELLO DA 1,5 KG

PAOLUCCI COLTELLO
PROSCIUTTO LAMA A PUNTA

24 cm
cod.88993

26 cm
cod.10449

CUCINA › COLTELLERIACUCINA › COLTELLERIA
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PIZZERIA



103102

CUCINA › COLTELLERIA

HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

PAOLUCCI COLTELLO DUE MANICI 
PER FORMAGGIO LAMA INOX

PAOLUCCI COLTELLO PER SALATO 
LAMA LARGA INOX

PAOLUCCI COLTELLO DISOSSO
MANICO GIALLO

PAOLUCCI COLTELLO SALUMI
MANICO NERO

PAOLUCCI COLTELLO MODELLO 
FRANCESE MANICO GIALLO

PAOLUCCI COLTELLO PER FORMAGGIO 
LAMA STRETTISSIMA INOX

PAOLUCCI COLTELLO PROSCIUTTO 
LARGO MANICO GIALLO

40 cm
cod.83251

34 cm
cod.10465

16 cm
cod.83248

26 cm
cod.83240

18 cm
cod.83244

22 cm
cod.83245

26 cm
cod.83246

31 cm
cod.83247

21 cm
cod.83250

28 cm
cod.83238

PAOLUCCI
COLTELLO SANTOKU

PAOLUCCI COLTELLO PANE
MANICO GIALLO

PAOLUCCI COLTELLO DA CUCINA
MANICO NERO

PAOLUCCI COLTELLO
PER PANETTIERE

18 cm
cod.14788

Lama ondulata 26 cm
cod.83241

16 cm
cod.83233

Lama ondulata 33 cm
cod.83252

CUCINA › COLTELLERIA
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HOTEL
RISTORANTE

PIZZERIA

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

CUCINA › COLTELLERIA

ILSA SET
3 COLTELLI SPELUCCHINI 

PAOLUCCI MANNARETTA
MANICO NERO

PAOLUCCI MEZZALUNA
MANICO NERO

Curvi
cod.15643

Diritti
cod.15644

5mm - 18 cm
cod.83243

26 cm
cod.83242

FISKARS FORBICE
MULTIUSO

SANELLI AMBROGIO FORBICE DA 
CUCINA SMONTABILE

SANELLI AMBROGIO FORBICE
INOX

SANELLI AMBROGIO AFFETTATARTUFI 
CON MANICO IN PALISSANDRO

FISKARS FORBICE
DA CUCINA

SANELLI AMBROGIO FORBICE
PER PESCE DENTATA

SANELLI AMBROGIO TRINCIAPOLLO 
GAZZELLA INOX

21 cm
cod.05050

20,5 cm
cod.85669

Titan microdentata
cod.85665

cod.85670
18 cm
cod.05045

 20 cm
cod.85666

25 cm
cod.85667

CUCINA › COLTELLERIA
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www.scelgofullservice.com
VISITA IL NOSTRO SITO

HOTEL
RISTORANTE
PIZZERIA

DICK
ACCIAINO

SANELLI AMBROGIO GUANTO
ANTITAGLIO PANZERHAND SOFT

Multiron 30 cm
cod.04448

Taglia s
cod.04288

Titanio 30 cm
cod.04447

Taglia m
cod.04289

Dickoron Giubileo 30 cm
cod.04446

Taglia l
cod.04291

SANELLI AMBROGIO
ACCIAINO

DICK AFFILACOLTELLI RAPID
STEEL ACTION SET Tondo 30 cm

cod.88994

Ovale 30 cm
cod.88995cod.04445

PADERNO AFFILA COLTELLI
MANUALE

cod.83502

CUCINA › COLTELLERIA
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RETINA SALVASTOVIGLIE

TAGLIERE BAR
IN POLIETILENE

TAGLIERE BAR
NERO

PORTAGHIACCIO QUADRO
CON COPERCHIO

1 m
cod.03445

24 x 15 cm
cod.88923

33 x 23 cm
cod.03447

cod.86819

30 x 20 cm
cod.88922

35 x 25 cm
cod.88924

TAPPETINO BAR PADERNO TAPPETO ANTISCIVOLO 
COMPONIBILE

PIAZZA TAPPETINO BAR
NERO PLASTICA

TAPPETINO BAR
MAXI

30 x 44 cm
cod.88926

30 x 30 cm
cod.23054

7,5 x 68,5 cm
cod.72680

57 x 12 cm
cod.14743

BAR › ACCESSORI BAR › ACCESSORI
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ILSA
LATTIERA EVOLUTION

ILSA MISCELATORE
BOSTON INOX 

PIAZZA SHAKER TRE PEZZI
INOX

Inox 3 tazze - 35 cl
cod.03705

Inox 9 tazze - 75 cl
cod.03707

Inox 6 tazze - 50 cl
cod.03706

con bicchiere
cod.57469 cod.72656

Rame 3 tazze - 35 cl
cod.03711

Rame 9 tazze - 75 cl
cod.03718

Rame 6 tazze - 50 cl
cod.03712

GOLDPLAST CALICE VINUM
PS TRASPARENTE

CALICE WINE COCKTAILS
PC

BICCHIERE GRANITY
TRASPARENTE

ILSA MUG MOSCOW MULE
PLACCATO IN RAME

300 cc
cod.14267

470 cc
cod.16094

400 ml 5 pz
cod.07956

40 cl
cod.70187

50 cl
cod.49354

BAR › ACCESSORI BAR › ACCESSORI
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PIAZZA SESSOLA
INOX

PIAZZA PESTELLO POLIPROPILENE 
RIGATO NERO

JIGGER
INOX

TAPPO VERSATORE
DOSATORE

cod.72664 cod.13685

1 - 3 Ozs
cod.23269

cod.67048

2  - 3 Ozs
cod.23270

ILSA FILTRO PER COCKTAIL
ACCIAIO INOX

PIAZZA COLINO
PER COCKTAIL

PIAZZA
CUCCHIAIO

18/10
cod.66761 cod.72647

Per cocktail
cod.13680

Per ghiaccio
cod.13679

BAR › ACCESSORI BAR › ACCESSORI
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CAPSULE
PER SELTZ/PANNA

HORECATECH CAPSULE
PER PANNA

PADERNO PORTA SPEZIE
INOX

TAZZA VETRO CON PIATTINO
BASIC

CALICE BILL LIBBEY
CON MANICO

Per seltz 10 pz
cod.68901

Per panna 10 pz
cod.49744

50 pz
cod.05145 cod.69279

Caffè 6 pz
cod.61451

12 cl
cod.05473

Cappuccino 6 pz
cod.62255

24 cl
cod.14208

SIFONE PANNA GOURMET
WHIP

ISI SIFONE PANNA CREAM
PROFESSIONAL

SIFONE SELTZ
INOX 

1 l
cod.14579

0,5 l
cod.83341

1 l
cod.83340

1 l
cod.45864

BAR › ACCESSORI BAR › ACCESSORI
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GUZZINI PASTICCERA
SNACK

ILSA VASCA CHAMPAGNE
CRYSTALSingola

cod.42298

47 x 29 cm
cod.14049

Doppia
cod.42299

VETRINA RISCALDATA
SINGOLA

VETRINA RISCALDATA
DOPPIA

GUZZINI TORTIERA TIFFANY
BIANCA

GUZZINI ALZATA TIFFANY
CON CAMPANA

cod.43182

cod.43190

 30 cm
cod.12496

30 cm
cod.49776

36 cm
cod.12495

36 cm
cod.51885

BAR › ACCESSORI BAR › ACCESSORI
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PAVONI TAPPETINO MICROFORATO 
IN SILICONE

PAVONI STAMPO FORMASIL
MICROFORATO

385 x 285 mm
cod.17191

Tondo 40 mm - 30 impronte
cod.17201

520 x 315 mm
cod.17196

585 x 385 mm
cod.17200

Tondo 48 mm - 20 impronte
cod.17207

Tondo 65 mm - 12 impronte
cod.17208

Quadrato 45 mm - 24 impronte
cod.17209

Quadrato 65 mm - 12 impronte
cod.17215

EVA PENNELLI PASTICCERIA
SILICONE

MARTELLATO PENNELLO
SETOLA SINTETICA

SILIKOMART SILICOPAT TAPPETO
IN SILICONE

SILIKOMART AIR MAT TAPPETO
IN SILICONE

2 pz
cod.16525

30 mm
cod.10397

400 x 600 mm
cod.00450

520 x 315 mm
cod.00447

50 mm
cod.10398

583 x 384 mm
cod.00444

70 mm
cod.10414

PASTICCERIA › ACCESSORI PASTICCERIA › ACCESSORI
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PAVONI FASCIA INOX MICROFORATA 
CERCHIO

PAVONI FASCIA INOX MICROFORATA 
QUADRATO CON ANGOLI

7 x 2 cm
cod.17284

6,5 x 6,5 x 2 cm
cod.17289

9 x 2 cm
cod.17286

21 x 3,5 cm
cod.17264

23 x 3,5 cm
cod.17280

15 x 2 cm
cod.17252

19 x 3,5 cm
cod.17261

17 x 3,5 cm
cod.17259

8,5 x 8,5 x 2 cm
cod.17225

19 x 19 x 2 cm
cod.17238

15 x 15 x 2 cm
cod.17229

15 x 15 x 3,5 cm
cod.17242

10,5 x 10,5 x 2 cm
cod.17226

11 x 2 cm
cod.17245

23 x 2 cm
cod.17266

25 cm x 2 cm
cod.17281

15 x 3,5 cm
cod.17253

21 x 2 cm
cod.17262

19 x 2 cm
cod.17260

17 x 2 cm
cod.17258

19 x 19 x 3,5 cm
cod.17243

PAVONI STAMPO
IN SILICONE

PAVONI GOURMANDE STAMPO
IMPRONTE IN SILICONE 

67 impronte 25 x 14 mm doppia sfera
cod.17219

Alghe 30 x 20 cm
cod.17292

35 mm
cod.17223

Foglie 30 x 20 cm
cod.17293

45 mm
cod.17221

55 mm
cod.17220

Nido d’ape 30 x 20 cm
cod.17296

Farfalla 30 x 20 cm
cod.17297

Lamponi 30 x 17,5 cm
cod.17294

PASTICCERIA › ACCESSORI PASTICCERIA › ACCESSORI
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SET BOCCHETTE INOX
MISURE ASSORTITE

MARTELLATO SAC A POCHE
MONOUSO POLIETILENE VERDE

Foro tondo 6 pz
cod.49032

40 cm - 100 pz
cod.00728

Foro a stella 6 pz
cod.49033

55 cm - 100 pz
cod.00729

MISURA GRADUATA

ROTOLO SAC A POCHE
TRASPARENTE

1,5 l
cod.68862

40 cm 100 pz
cod.77425

55 cm 100 pz
cod.77426

EVA STAMPO
PLUMCAKE

GRIGLIA FILO
INOX

NASTRO ACETATO
NEUTRO

HORECATECH TORCIA
PER FLAMBARE

25 cm
cod.12196

60 x 40 cm
cod.03928

40 x 305 m
cod.10760

cod.10867

30 cm
cod.12233

Inox 1/1
cod.03984

50 x 305 m
cod.10761

Inox 2/1
cod.03931

PASTICCERIA › ACCESSORI PASTICCERIA › ACCESSORI
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SAC A POCHE
MASTER

SAC A POCHE CLASSIC
TRASPARENTE

SAC A POCHE POLIESTERE
POLIURETANO

SAC A POCHE COTONE
POLIURETANO

55 x 29 cm 100 pz
cod.22817

100 pz
cod.11502

40 cm 2 pz
cod.23055

40 cm 2 pz
cod.23063

46 cm 2 pz
cod.23056

46 cm 2 pz
cod.23064

55 cm 2 pz
cod.23060

55 cm 2 pz
cod.23065
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PASTICCERIA › ACCESSORI
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GREMBIULE BARISTA

GREMBIULE

Bordeaux - 2 pz
cod.02849

Nero e grigio - 1 pz
cod.02856

Nero - 2 pz
cod.42224

Verde - 2 pz
cod.02852

Nero e bordeaux - 1 pz
cod.02857

Blue navy - 2 pz
cod.42225

Rosso - 2 pz
cod.42222

TOMA CUFFIA ISIDE RETE BIANCA 
DONNA

TOMA CUFFIA EMA BIANCA
DONNA

CAPPELLINO
BIBÌ DACRON

SIRIA CASACCA CON BOTTONI
DONNA BIANCA

3 pz
cod.48567

3 pz
cod.83852

Nero taglia M - 1pz
cod.13259

Taglia M
cod.52157

Nero taglia XL - 1pz
cod.13260

Taglia L
cod.52159

Fucsia taglia M - 1pz
cod.13264

Taglia XL
cod.52167

Fucsia taglia XL - 1pz
cod.13265

Taglia XXL
cod.52169

PARANNANZA 

Bordeaux - 2 pz
cod.02855

Bianca - 2 pz
cod.42221

Nera - 2 pz
cod.52121

Rossa - 2 pz
cod.02853

Verde - 2 pz
cod.02854

ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE



133132

TOMA GIACCA CUOCO JEANS
100 GRAMMI

TOMA GIACCA CUOCO
100 GRAMMI

Taglia S
cod.12168

Bianco taglia XS
cod.63009

Taglia  M
cod.12170

Bianco taglia S
cod.63010

Nero taglia L
cod.63017

Nero taglia S
cod.63015

Bianco taglia XL
cod.63013

Bianco taglia M
cod.63011

Taglia L
cod.12171

Taglia  XL
cod.12172

Taglia XXL
cod.12173

Nero taglia XL
cod.63018

Nero taglia M
cod.63016

Nero taglia XS
cod.63014

Bianco taglia L
cod.63012

TOMA GREMBIULE SHABBY
LUNGO UNISEX

TOMA GREMBIULE KELOR
DENIM UNISEX

TOMA GREMBIULE MEDIO TIFFANY 
UNISEX TAGLIA UNICA

TOMA GREMBIULE FREDDIE
DENIM ECOPELLE

Naturale
cod.12154

Nero
cod.12167

Bordeaux
cod.22505

Blu
cod.12222

Marrone
cod.12157

Blu
cod.12165

Nero
cod.22495

Nero
cod.12211

Marrone
cod.12162

ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE
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TOMA PANTALONE JEANS
100 GRAMMI UNISEX

TOMA PANTALONE SIRIO
NERO GESSATO

Taglia S
cod.12174

Taglia S
cod.22525

Taglia XS
cod.22524

Taglia M
cod.12176

Taglia M
cod.22535

Taglia L
cod.12179

Taglia L
cod.22536

Taglia XL
cod.12180

Taglia XL
cod.22537

Taglia XXL
cod.12198

Taglia XXL
cod.22538

TOMA GIACCA ALAN UNISEX
MANICA CORTA

TOMA PANTALONE CUOCO MILTON 
FANTASIA GIORNALE

Bianco taglia XS
cod.01176

Taglia S
cod.83811

Bianco taglia S
cod.01177

Nero taglia L
cod.01194

Nero taglia S
cod.01189

Bianco taglia XXL
cod.01183

Taglia M
cod.83812

Bianco taglia M
cod.01179

Bianco taglia L
cod.01180

Nero taglia XL
cod.01195

Nero taglia XXL
cod.01196

Nero taglia M
cod.01193

Nero taglia XS
cod.01186

Bianco taglia XL
cod.01181

Taglia L
cod.83813

Taglia XL
cod.83814

ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE
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PANTALONE CUOCO
BIANCO

POLO UOMO
BIANCA

Taglia S
cod.42213

Taglia S - 2 pz
cod.02877

Taglia M
cod.42214

Taglia M - 2 pz
cod.02879

Taglia XL - 2 pz
cod.02894

Taglia L
cod.42215

Taglia XL
cod.42216

Taglia XXL
cod.42217

Taglia XXXL
cod.42219

Taglia L - 2 pz
cod.02881

Taglia XXL - 2 pz
cod.13233

POLO UOMO
NERA

POLO UOMO
ROSSA

POLO UOMO
BLU ROYAL

Taglia S - 2 pz
cod.02896

Taglia S - 2 pz
cod.02919

Taglia S - 2 pz
cod.13239

Taglia M - 2 pz
cod.02903

Taglia M - 2 pz
cod.02920

Taglia M - 2 pz
cod.13240

Taglia XL - 2 pz
cod.02908

Taglia XL - 2 pz
cod.02925

Taglia XL - 2 pz
cod.13242

Taglia L - 2 pz
cod.02904

Taglia L - 2 pz
cod.02924

Taglia L - 2 pz
cod.13241

Taglia XXL - 2 pz
cod.13216

Taglia XXL - 2 pz
cod.13217

Taglia XXL - 2 pz
cod.13243

ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE
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POLO DONNA
BIANCA

T-SHIRT UNISEX
NERA

POLO DONNA
ROSSA

POLO DONNA
NERA

Taglia S - 2 pz
cod.13244

Taglia S - 2 pz
cod.13304

Taglia S - 2 pz
cod.13248

Taglia S - 2 pz
cod.13297

Taglia M - 2 pz
cod.13245

Taglia M - 2 pz
cod.13305

Taglia M - 2 pz
cod.13253

Taglia M - 2 pz
cod.13299

Taglia XL - 2 pz
cod.13247

Taglia XL - 2 pz
cod.13310

Taglia XXL - 2 pz
cod.13311

Taglia XL - 2 pz
cod.13291

Taglia XL - 2 pz
cod.13303

Taglia L - 2 pz
cod.13246

Taglia L - 2 pz
cod.13309

Taglia L - 2 pz
cod.13254

Taglia L - 2 pz
cod.13301

T-SHIRT UNISEX
BLU ROYAL

T-SHIRT UNISEX
ROSSA

Taglia S - 2 pz
cod.13329

Taglia S - 2 pz
cod.13283

Taglia M - 2 pz
cod.13344

Taglia XL - 2 pz
cod.13257

Taglia M - 2 pz
cod.13275

Taglia XL - 2 pz
cod.13313

Taglia L - 2 pz
cod.13256

Taglia XXL - 2 pz
cod.13258

Taglia L - 2 pz
cod.13277

Taglia XXL - 2 pz
cod.13314

ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE
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PADERNO
GUANTO DA FORNO

SCHNEIDER
GUANTI DA FORNO

PRESINA QUADRATA
ANNA

STROFINACCIO STROFINACCIO PAOLA

27,5 cm
cod.47973

34 cm
cod.12042

20 x 20 cm
cod.80672

50 x 70 cm
cod.80675 cod.80676

TOMA T-SHIRT VIDAL UNISEX
BIANCA

SCARPA CUOCO UNISEX
BIANCA

Taglia M - 2 pz
cod.48067

Taglia 36
cod.41950

Taglia L - 2 pz
cod.76790

Taglia 37
cod.42024

Taglia 38
cod.41951

Taglia 45
cod.41967

Taglia 43
cod.41965

Taglia 41
cod.41955

Taglia 39
cod.41952

Taglia XL - 2 pz
cod.76791

Taglia XXL - 2 pz
cod.76792

Taglia 44
cod.41966

Taglia 42
cod.41960

Taglia 40
cod.41954

ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE ABBIGLIAMENTO PROFESSIONALE
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BIDONE
RACCOLTA DIFFERENZIATA

PATTUMIERA RETTANGOLARE
ACCIAIO INOX A PEDALE

CONTENITORE NELLO IN PP
CON PORTASACCO

ROTHO PATTUMIERA CON PEDALE 
PASO NERO E ARGENTO

ROTHO PATTUMIERA PEDALE PASO 
NERO E ARGENTO

LAMINART PATTUMIERA RETTANGOLARE 
BIANCA RUOTE + COPERCHIO

GETTACARTA PUSH

Giallo da 120 l
cod.12449

Con coperchio e ruote
cod.74913

Bianco 80 l
cod.87721

6 l
cod.62978

20 l
cod.16549

36 x 46 cm
cod.01471

Acciaio inox 83 cm
cod.74916

Bianco da 120 l
cod.87709

Grigio 80 l
cod.87722

40 l
cod.62979

Nero 83 cm
cod.20880

Blu da 120 l
cod.87710

Marrone da 120 l
cod.87711

Verde da 120 l
cod.87713

PULIZIA › PATTUMIEREPULIZIA › PATTUMIERE
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CARRELLO TRISTAR
50

MOP COTONE FILO CONTINUO
PER MOCIO

CARRELLO
DOPPIA VASCA

MOP COTONE INDUSTRIALE
PER MOCIO

cod.72853

300 g
cod.14448

12 l + 18 l
cod.81605

400 g
cod.86440

GIGANPLAST PORTABOX
FONDO ONDINA CON COPERCHIO

POSACENERE GETTACARTE IN METALLO 
CON COPERCHIO A RETE INOX

GIGANPLAST PORTABOX PUSH
CON COPERCHIO

POSACENERE GETTACARTA
RETTANGOLARE CON COPERCHIO INOX

44 x 56 cm da 60 l
cod.41510

Nero
cod.20879

cod.67934

30 x 20 x 80 cm
cod.76935

PULIZIA › SANIFICAZIONE AMBIENTIPULIZIA › PATTUMIERE
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PANNO MICROFIBRA 

LOGEX
SPUGNE ACCIAIO

32 x 33 cm - 12 pz
cod.35570

25 pz
cod.04769

40 x 40 cm - 12 pz
cod.14433

60 x 40 cm - 12 pz
cod.03884

SPINGIACQUA MANICO ZINCATO
CON VITI

SCOPA INDUSTRIALE LEGNO
NON PIUMATA

SCOPA GABRY
ROSSA E NERA

SCOPA INDUSTRIALE
PLASTICA PIUMATA

MANICO LEGNO

33 cm
cod.43748

cod.14435

a
cod.21605 cod.86438

150 x 26 cm
cod.20714

44 cm
cod.86443

PULIZIA › SANIFICAZIONE AMBIENTIPULIZIA › SANIFICAZIONE AMBIENTI
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ECO LINE DISTRIBUTORE DI SAPONE 
A RABBOCCO

ECO LINE DISTRIBUTORE
DI CARTA IGIENICA JUMBO

ECO LINE DISTRIBUTORE
DI ASCIUGAMANI PIEGATI A “C”

ECO LINE DISTRIBUTORE
DI CARTA IGIENICA INTERFOGLIATA

1 l
cod.20073

Mini
cod.20076

cod.20074

cod.20079
Maxi
cod.20075

ORTOFRUTTA

CARNE FRESCA

PESCE FRESCO

SALUMI&GASTRONOMIA

LATTICINI

SURGELATI

NEI SINGOLI REPARTI:

DALL’ 1 MARZO AL 31 DICEMBRE 2022

AL RAGGIUNGIMENTO DI 4.000€
 (IMPONIBILI E MULTIPLI ANCHE IN DIVERSE FATTURE) 

BUONO DA 150€ 
(IVA INCLUSA)

RICEVI UN

DALL’ 1 MARZO AL 31 DICEMBRE 2022

AL RAGGIUNGIMENTO DI 1.000€
 (IMPONIBILI E MULTIPLI ANCHE IN DIVERSE FATTURE) 

(IVA INCLUSA)
RICEVI UN

VINI- ENOTECA

NEL REPARTO:

PULIZIA › SANIFICAZIONE AMBIENTI



LA MERCE È DISPONIBILE FINO AD ESAURIMENTO SCORTE. SCELGO SI RISERVA IL DIRITTO DI STABILIRE UN LIMITE MASSIMO PER OGNI SINGOLO ACQUISTO. I PREZZI SONO IVA 
ESCLUSA E POSSONO NON EQUIVALERE SOLO IN CASO DI ULTERIORI RIBASSI O POSSIBILI ERRORI TIPOGRAFICI. LE FOTO HANNO UN VALORE PURAMENTE ILLUSTRATIVO.

scelgofullservice.com

scelgofullservice
Sede legale:
Ancarano (TE)
via Bonifica del Tronto, snc
Tel. 0861.80501 – Fax 0861.8050222

FALCONARA MARITTIMA (AN)
dal LUNEDÌ al VENERDÌ dalle 7:00 alle 18:30
SABATO E DOMENICA dalle 7:00 alle 12:30
Via del Commercio, 12
Da SS16 uscita Falconara
Da A14 uscita Ancona Nord dir. Falconara
Da SS76 uscita svincolo A14 dir. Falconara
Tel. 071.9156141 – Fax 071.9156615

CIVITANOVA MARCHE (MC)
dal LUNEDÌ al VENERDÌ dalle 7:00 alle 18:30
SABATO dalle 7:00 alle 18:30
DOMENICA dalle 7:00 alle 12:30
Via G. Pirelli
Uscita A14 dir. Macerata
Zona Industriale “A”
Tel. 0733.803801 – Fax 0733.803822 

SAN BENEDETTO DEL TRONTO (AP)
dal LUNEDÌ al VENERDÌ dalle 6:00 alle 18:30
SABATO dalle 6:00 alle 18:30
DOMENICA dalle 6:00 alle 12:30
Via Valle Piana, 80
Uscita A14 dir. San Benedetto Tr.
c/o Centro Agroalimentare
Tel. 0735.654101 – Fax 0735.651322

MOSCIANO SANT’ANGELO (TE)
dal LUNEDÌ al VENERDÌ dalle 7:00 alle 18:30
SABATO E DOMENICA dalle 7:00 alle 12:30
Località Mulinetto
Uscita A14 a 500 metri
Dir. Giulianova
Tel. 085.807901 – Fax 085.8079022

PESCARA (PE)
dal LUNEDÌ al VENERDÌ dalle 6:00 alle 18:30
SABATO dalle 6:00 alle 18:30
DOMENICA dalle 6:00 alle 12:30
Villanova di Cepagatti
Uscita A25 – dir. Villanova 
Davanti al mercato ortofrutticolo all’ingrosso
Tel. 085.9772767 – Fax 085.9772815

TERMOLI (CB)
dal LUNEDÌ al VENERDÌ dalle 7:00 alle 18:30
SABATO E DOMENICA dalle 7:00 alle 12:30
C/da Rivolta del Re
SS 87 Bifernina – Zona Industriale “A”
Tel. 0875.726107 – Fax 0875.725226

MACERATA
Via Emanuele Filiberto, 14
dal lunedì al venerdì 
9:00-13:00 / 15:00-18:00
Tel. 345 5914004

SANT’EGIDIO ALLA VIBRATA (TE)
Viale Kennedy, 115
martedì e venerdì 
9:00-13:00 / 15:00-18:30
Tel. 345 6049532
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